纯信用 无抵押 全线上

建行推出"建行快贷"个人信贷产品

本报讯"没想到,用手机申请 '建行快贷'',资金立马到手。"近 日,市民郭先生到建行申请办理贷 款业务时,该行大堂经理向他推荐 并详细介绍了一款纯信用、无抵 押、全线上的个人信贷产品-"建行快贷",他十分满意。

据介绍,"建行快贷"是建行运 用大数据与互联网技术创新个人融 资模式的网上自助贷款产品,客户 可全流程网上自助办理贷款,在线 申请、实时审批,在线签约、自助支 用与归还。它也是国内金融系统首 个真正全流程个人网上自助贷款产 品,可以通过手机银行、网上银行和 建行大厅的智慧柜员机轻松实现快 速申请和支用。优质客户最高贷款



资料图片

额度高达60万元,有效期为一年。 目前年利率最低为5.25%,按天计 算利息,不使用不计息,无抵押无担 保,随借随还,方便快捷。

目前,建行代发工资客户、建 行存量房贷客户、建行高资产客户 和建行个人商户结算客户都是"建 行快贷"目标客户。另外,建行平 顶山分行今年与市公积金中心系 统实现直连,我市公积金缴存客户 可以通过"公积金提额"来提高"建 行快贷"额度。可以直接登录建行 手机银行,点击"快贷"选项,进行 额度查询、申请和支用,足不出户 实现信贷资金的到账。如还有其 他疑问,可直接到建行各营业网点 (栗卫纲)

农行平顶山分行到帮扶村开展扶贫调研

本报讯12月6日下午,农行 平顶山分行党委书记、行长王逢乐 带领人力资源部负责人,冒着严寒 到该行扶贫帮扶联系点——鲁山 县张官营镇康庄村开展脱贫帮扶

在康庄村,王逢乐一行首先看 望了驻村干部,听取了驻村第一书 记工作汇报,鼓励驻村工作队在脱 贫攻坚的关键时刻,进一步提高政

治站位,发扬攻城拔寨、滚石上山 的拼搏精神,与康庄村村民一道完 成好脱贫攻坚任务。随后,他们与 该镇党委书记一起走访村民,实地 察看该村道路照明、排污设施等情 况,并与村干部就近期的重点工作 进行沟通交流。

当晚,适逢鲁山县文化广电和 旅游局在康庄村文化广场开展"送 戏下乡"慰问演出,王逢乐受邀登

台与村民见面,发表热情洋溢的致 辞,与大家一起回顾康庄村近几年 的变化。其间,王逢乐一行还走访 慰问了帮扶对象康随振,询问其家 庭收入和生活情况,鼓励他争取早 日实现脱贫脱困,过上幸福美好生

据了解,该行在驻村扶贫方 面,累计向康庄村捐款捐物30余 万元,其中积极争取8.8万元为康

庄村安装145盏太阳能路灯,捐款 3.5万元完善村部硬件设施,争取 财政扶贫资金7万元修建文化广 场,捐助1.3万元购买音响设备,筹 资1.2万元为村里购买4000棵梨 树苗,协调资金235万元对该村 1000米河道加固等,不断改善该 村的生产生活环境,极大提高了村 民的生活幸福感。

(石晓燕 胡志军)



银行大厅设立 "爱心驿站"

昨日,在平顶山银行光明路 支行营业厅的户外劳动者爱心 驿站里,工作人员热情地为前来 休息的环卫工人送上了一杯开 水。上月中旬,平顶山银行光明 路支行在营业厅内开设了户外 劳动者爱心驿站,为环卫工、快 递员、建筑工等人员免费提供毛 巾、口罩、手套、急救药品和饮水 供应、食物加热、手机充电等多 项服务,为这些特殊行业的工作 者送上一份关爱

本报记者 李英平 摄

加强战略合作

中原银行郏县支行与携程旅游组建异业联盟

本报讯 12月7日,携程旅游 业剪彩仪式。 入驻中原银行郏县支行,这是双 方首次组建异业联盟。郏县支行 行长助理谢琳、携程旅游和其他 旅游机构负责人共50余人参加开

开业仪式上,谢琳对中原银 行基本概要、上网下乡战略等工 作进行了介绍。她表示,中原银 行郏县支行在总行和分行的正确

下,借助该行政策、科技、服务和 产品等优势,全力搭建"金融+非 金融"生态圈。下一步中原银行 郏县支行将坚定不移地执行三大

领导下,在地方政府的大力支持 战略和上网下乡战略,深化该行 与携程旅游战略合作,实现"三化 合一"项目获客,达到双方互利互 惠、协作共赢的目的。

(宋明超 魏应钦)

农行平顶山分行深入学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神

本报讯 近日,农行平顶山分 行通过举办培训班、宣讲报告会 等多种方式,深入学习宣传贯彻 党的十九届四中全会精神。

农行平顶山分行相关负责人 介绍,该行将学习宣传贯彻党的 十九届四中全会精神作为加强党 的理论武装的重点任务,结合"不 忘初心、牢记使命"主题教育,先 后邀请了农行武汉管理干部学院 教授和省分行领导,分别对全市 农行党支部书记和机关全体党员 作了宣讲报告。

宣讲报告从充分认识坚持和 完善中国特色社会主义制度、推 进国家治理体系和治理能力现 代化的重大意义与核心要义、战 略考虑以及总体要求、重点任

务,对党的十九届四中全会精神 进行了全面深入的解读,既有理 论上的概括,又有实践上的指 导,力求做到学深学透、融会贯 诵。

(石晓燕 胡志军)

工行平顶山分行 做好辖内金融 扶贫和定点 扶贫工作

本报讯 近年来,工行平顶山 分行深入贯彻落实各级党委、政 府打赢脱贫攻坚战以及扶贫开 发工作会议精神,立足自身优 势,创新扶贫开发思路和扶贫服 务模式,提升金融扶贫和定点扶 贫效果,履行大行责任。

首先,工行平顶山分行立足 本地优势产业和项目,推动贫困 户就业并长期受益,切实提升贫 困户脱贫内生发展动力。该行 采取"银行+政府+优势产业"的 业务模式,支持返乡企业29家, 发放项目贷款2.23亿元,安置在 册贫困家庭就业30余人,促进了 贫困人口脱贫致富。

其次,该行扎实做好定点扶 贫。在业务经营人员紧张的前 提下,该行派出多人驻村开展结 对帮扶工作;坚持一村一策制定 扶贫帮扶计划,明确定点扶贫目 标,落实具体帮扶措施;实行领 导班子成员到村调研制度,现场 解决驻村干部遇到的困难和问 题;坚持扶贫与扶志、扶智相结 合,每年做好春节慰问、六一儿 童节助学等工作。在第二批"不 忘初心、牢记使命"主题教育中, 该行与结对帮扶村党支部开展 座谈会,运用金融的视角帮助开 阔脱贫思路。

(王水记)

工行境内 银团贷款余额 突破1万亿元

新华社北京12月10日电 (记者 张千千)记者从中国工商 银行获悉,截至11月底,工商银 行境内银团贷款余额突破1万亿 元,较年初净增1200亿元,近3 年复合增长率超过10%。

据了解,银团贷款是银行之 间合作,采用同一贷款协议,按 商定条件和期限向同一借款人 提供融资的贷款方式,具有"集 中力量办大事"和分散风险的优

近两年,工行通过分组银 团、结构化银团、债务优化银团 等多种创新模式,在京津冀、长 三角、粤港澳大湾区牵头银团贷 款合同金额超过6000亿元,为相 关重大项目提供融资支持。

在服务制造业、民营企业和 "走出去"项目需求方面,工行近 两年牵头制造业银团贷款项目 50个,合同金额超过1700亿元; 民营企业银团贷款项目104个, 合同金额超过2000亿元;牵头 "一带一路"及"走出去"银团项 目200多个。